
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

17  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  тридцять  шосте  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської
ради восьмого скликання. 

Участь взяли: 28 депутатів/депутаток міської ради, заступники міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  та
Олександр  Вергун,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва,  голова  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому
ради Володимир Стецюк, голова Фортечної районної у місті Кропивницькому
ради  Віктор  Закаблуковський, начальник  відділу  психологічного
забезпечення  центру  забезпечення  діяльності  Головного  управління  ДСНС
України  в  Кіровоградській  області  Євгенія  Погрібна,  начальник
Кропивницького  міського  територіального  центру  комплектування  та
соціальної підтримки, полковник Олег Король, керівники виконавчих органів
міської  ради,  представники  засобів  масової  інформації  та  громадськості
міста.

Перед  початком  сесійного  засідання  секретар  міської  ради  Олег
Колюка  та начальник  Кропивницького  міського  територіального  центру
комплектування  та  соціальної  підтримки,  полковник Олег  Король вручили
державні  нагороди  –  орден  «За  мужність»  ІІІ  ступеня  та  медаль
Головнокомандувача  Збройних  Сил  України  «Комбатантський  хрест»  з
нагрудним знаком «Честь і пам’ять» сім’ям загиблих героїв.

Також секретар міської ради Олег Колюка вручив Захисникам України
відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету «За заслуги»
ІІ ступеня та «Полум’яне серце».

Після  вручення  нагород  присутні  вшанували хвилиною  мовчання
пам’ять загиблих  Героїв-Захисників  України  та  цивільних,  які  загинули
внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 

Начальник відділу психологічного  забезпечення  центру  забезпечення
діяльності Головного управління ДСНС України в Кіровоградській області
Євгенія  Погрібна проінформувала  присутніх  щодо  підвищення
психологічної обізнаності населення з питань надання першої психологічної
допомоги  у кризових  ситуаціях,  а  також  формування  у громадян
толерантного, підтримуючого середовища для ефективної адаптації ветеранів
до мирного життя.
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Було  прийнято  57 рішень,  з  них:  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет
Кропивницької міської територіальної громади на 2025 рік»; про звернення
депутатів/депутаток  Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання  до
Верховної Ради України про відновлення норми щодо залишення реверсної
дотації  в  бюджетах  територіальних  громад  та  продовження  норми
відрахування  податку  на  доходи  фізичних  осіб;  про  затвердження
Меморандуму  про  взаємопорозуміння;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та
загальну  чисельність  виконавчих  органів  Кропивницької  міської  ради»  (зі
змінами);  про  затвердження Статуту  КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«МІСЬКСВІТЛО» КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» в новій редакції; про
внесення  змін  та  затвердження  у  новій  редакції  Статуту  комунального
закладу «Гімназія «Сучасник» Кропивницької міської ради», затвердженого
рішенням Кропивницької  міської  ради від  25  листопада  2021 року № 950
«Про  перейменування  закладів  освіти»;  про  затвердження  Положення  про
конкурс на посаду керівника комунального закладу дошкільної освіти;  про
надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  скверу;  про  розроблення
детального  плану  території  на  земельну  ділянку  з  кадастровим  номером
3510166900:09:055:0011  по  вулиці  Металургів, 2-Г,  селище Нове;  про
регулювання земельних відносин.

Також  прийняті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву. 

17  липня під  головуванням  депутата Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь  взяли: заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради Олександр  Мосін,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  субвенцію  з  державного  бюджету  та
співфінансування з бюджету Кропивницької міської територіальної громади;
про  погодження  рішення  виконавчого  комітету  міської  ради  «Про
перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень по
департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради на 2025 рік»;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від 19  грудня
2023 року  № 1771  «Про  затвердження  Міської  програми  профілактики  та
протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024–2026 роки» (зі змінами); про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  17  грудня
2024  року  №  2331  «Про  бюджет  Кропивницької  міської  територіальної
громади на 2025 рік».
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17  липня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань  екології,  земельних відносин та комунальної
власності.

У  роботі  постійної  комісії  взяв  участь  директор  департаменту
містобудування  та  земельних  ресурсів  –  головний  архітектор  міста Роман
Лунгол.

Розглянуто питання про надання управлінню Служби безпеки України
в Кіровоградській області дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо
відведення земельної ділянки по вул. Театральній (у дворі будинку № 10).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17  липня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  були  внесені  та  прийняті
70  проєктів  рішень,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про затвердження Положення про конкурс на
посаду  керівника  комунального  закладу  дошкільної  освіти»;  про
нагородження  відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету «За заслуги» ІІ ступеня; про внесення змін до рішення Виконавчого
комітету  Кропивницької  міської  ради  від  12  листопада  2024  року  № 1105
«Про  затвердження  переліку  назв  зупинок  громадського  пасажирського
транспорту Кропивницької міської територіальної громади»; про передачу на
баланс влаштованих зупинок громадського транспорту в м. Кропивницькому;
про затвердження Порядку використання коштів на відшкодування витрат на
поховання  загиблих  (померлих)  військовослужбовців,  які  брали  участь  у
бойових діях або забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і
оборони, відсічі і стримування збройної агресії тощо.

Також розглянуті проєкти рішень щодо соціальної підтримки населення
для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені  департаментом
соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань  мешканців  міста,
підготовлені відділом обліку житла, та питання, які підготовлені управлінням
з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо  соціального  захисту  прав  дітей  та
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького,
підготовлені департаментом містобудування та земельних ресурсів.

Крім  того,  директор  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Т. Ломова доповіла членам Виконавчого комітету Кропивницької міської ради
про використання коштів резервного фонду бюджету Кропивницької міської
територіальної громади станом на 01 липня 2025 року.

17 липня під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань економічного розвитку Миколи Рибака відбулося засідання міської
робочої групи з питань дотримання законодавства про працю.

Участь  взяли:  керівники  підприємств,  установ  та  організацій  міста
Кропивницького.
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Заслухано  представників  5  підприємств  міста  Кропивницького,  які
здійснили  нарахування  заробітної  плати  найманим  працівникам  у  березні
2025 року у розмірі нижче законодавчо встановленого мінімального розміру. 

За результатами наради вирішено взяти до відома інформації,  надані
керівниками  та  представниками  підприємств,  щодо  причин  виплати
заробітної  плати  у  розмірі  менше  встановленого  законодавством
мінімального розміру. 

Обговорено  питання  співпраці  щодо  надання  інформації  з
представниками  Головного  управління  Державної  податкової  служби  у
Кіровоградській області та Головного управління Пенсійного фонду України
у Кіровоградській області. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

17  липня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  7  відбулася  година  спілкування  «Тривоги  зрілої
пори».

Зустріч відбулася у форматі відкритого діалогу, учасники висловлювали
свої думки, переживання та ділилися власним досвідом подолання труднощів,
пов’язаних із  віковими змінами.  Особливу увагу було приділено питанням
самотності, підтримки, значення родини, друзів і духовного зростання. 

Учасники  також  долучилися  до  літературної  хвилинки,  під  час  якої
зачитали уривки з творів, що надихають, зворушують і дають надію.

17  липня  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний музей
І.  К.  Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася презентація книги
«Дочка гірських вітрів». 

Видання  написане  у  співавторстві  відомих  письменників,  членів
Кіровоградської  обласної  організації  Національної  спілки  письменників
України Ольги Полевіної та Олександра Архангельського. До збірки увійшли
три повісті, головною темою яких є складність людських взаємин, психологія
кохання, межа між зрадою та вірністю.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

17  липня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  зустріч  для  військовослужбовців  на  тему  «Від
служби до власної справи: грантові ресурси для військових». 

Мета  заходу  –  підтримка ветеранів,  військовослужбовців,  осіб  з
інвалідністю  внаслідок  війни  та  членів  їхніх  родин  у  питаннях
започаткування або розвитку власної справи.

Директорка  центру Анастасія  Полтавчук  ознайомила  учасників  із
можливостями,  які  центр  пропонує  саме  військовим:  участь  в  освітніх
програмах, консультування з питань підприємництва, допомога у підготовці
грантових  заявок  та  місцеві програми  розвитку  підприємництва,  які
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можуть  стати  додатковим  ресурсом  для  старту  чи  масштабування  власної
справи.

Консультантка Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру
зайнятості  Наталя  Старосадча  представила  державну  грантову  програму
«єРобота»  – грант  для створення або розвитку власного бізнесу ветеранам,
особам з  інвалідністю  внаслідок  війни  та  членам їхніх  сімей.  Програма
передбачає  надання  фінансової  підтримки  для  започаткування  або
масштабування підприємницької діяльності.

Розглянуті питання: про умови участі у програмі; про розмір та формат
грантового  фінансування;  про  перелік  допустимих  витрат;  про  покрокову
інструкцію щодо подання заявки та підготовки бізнес-плану.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                    


